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Bootear con Ventoy Web 

La presente receta tiene como finalidad mostrar como correr el ejecutable de Ventoy 

desde la terminal para cualquier dispositivo de almacenamiento. 

1.- Ingrese el dispositivo de almacenamiento al computador. 

2.- En el navegador de su preferencia ingrese a la página oficial de Ventoy 

(https://www.ventoy.net/en/index.html). 

https://www.ventoy.net/en/index.html


3.- Ingrese a la sección de descargas “Downloads”. 



4.- Seleccione el archivo para el sistema operativo que posea, para este ejemplo 

seleccionamos Linux. 



5.- Seleccione el archivo para Linux y chequee el proceso de descarga. 



6.- Una vez se descarga el archivo, ingrese a la carpeta “Descargas”, procede a 

descomprimir dando clic derecho sobre el archivo y presione “Extraer”. 



7.- Ingresa a la carpeta descomprimida, presione clic derecho en cualquier espacio que no 

seleccione ningún archivo y seleccione la opción “Abrir en una terminal”. 

 



8.- Ejecuta con sudo o root el archivo VentoyWeb.sh e ingrese al enlace que le muestra el 

script, presionando clic derecho sobre el mismo y seleccione “Abrir el enlace”. 



9.- Observa que la página a la que eres redireccionado te muestra los datos del dispositivo 

de almacenamiento que ingresaste a la computadora. 

NOTA: Asegúrate de seleccionar correctamente el dispositivo de almacenamiento al que le 

realizaras el booteo. Puedes modificar el idioma en la pestaña “Languages”.



10.- Seleccione la pestaña “Opción”, luego elige el “Estilo de partición” y finalmente presione 

“Instalar”. 

NOTA: El estilo de partición MBR sirve para los equipos BIOS y GPT para los UEFI. 



11.- Confirme. 

12.- Reconfirme. 



13.- Acepte y listo. 


